



	Текст

	Наименование Очиститель кузова торговой марки «ALKON»: CLEANER CLAY BAR, артикул: M-2000 

	Назначение: Быстро и безопасно, не повреждая кузов автомобиля, удаляет такие загрязнения, как остатки смол, остатки красок, интенсивные дорожные загрязнения, пыль от тормоза и фрикционных тормозных накладок, цементная пыль, отложения кислотных дождей, птичий помет, брызги и остатки дегтя промышленных зон и верфи. Создает гладкую и подобную зеркалу блестящую поверхность в вашем автомобиле перед нанесением полировальной пасты или нанесением лака для полировки.

	ОПАСНОСТЬ Продукт является нереактивным при нормальных условиях использования, хранения и транспортировки. Продукт не считается вредным для организма и не вызывает долгосрочных негативных последствий в окружающей среде. Может вызывать раздражение кожи и глаз.

	МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Рекомендуется все работы с продуктом проводить в проветриваемых помещениях, использовать СИЗ: резиновые перчатки и средства защиты лица/глаз. При попадании на кожу или в глаза – промыть большим количеством воды. 

	ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ: Транспортировать при температуре от 5 °C до 40 °С. Хранить при температуре от 5 °C до 40 °С в темном, сухом помещении, предохраняя от попадания прямых солнечных лучей. Не замораживать! Хранить отдельно от пищевых продуктов, напитков, кормов, лекарств, в недоступном для детей месте.
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	Состав:  Известняк, бутен, гомополимер, дистеарат кальция

	Инструкция по применению: 
Быстро и безопасно очищает автомобиль от осевших на лакокрасочном покрытии веществ, которые не удаляются в процессе мойки, таких как смола, остатки краски, тяжелая дорожная грязь, пыль тормозных накладок, цементная пыль, шлам кислотных дождей, птичий помет, разливы и остатки пеcка. Создает гладкую и блестящую поверхность перед оклейкой и полировкой.
Отрежьте кусок 30-40 гр. пасты и разомните его в руке, чтобы увеличить площадь поверхности.
Поверхность и паста  пропитываются мыльным раствором.
Влажную пасту осторожно прижимают к влажному участку. 
Через короткое время на используемом куске пасты начнут скапливаться остатки и грязь.
После каждого  очищенного участка возьмите пасту и нанесите его на новую поверхность.
После завершения процесса очистки тщательно промойте пасту и храните ее в стеклянной бутылке для нового применения.
30-40 гр. пасты  достаточно для одного легкового автомобиля.
Рекомендуется использовать  в среднем через каждые 6 месяцев,  в зависимости от условий окружающей среды. Также желательно наносить перед процессом полировки.
Не используйте под прямыми солнечными лучами или на горячей поверхности автомобиля.
Держите контейнер закрытым. Держите  подальше от детей.
Не использовать для чистки рук, лица, тела и ног.
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